

Молодые и активные, объединяйтесь!

68
выпуск

БУМ



Будни Учащейся Молодежи



1 75 лет атомной отрасли в России!



2 Гости из Санкт-Петербурга.



10 самых интереснейших фактов про атомную отрасль



Знай нашмю



Посвящение в студенты 2020



3 Школа кураторов. Понимали ли работу проекта?



4 ТГИ НИИАМ МИМИ в немецком городе AtomSkills 2020



5 Билет в будущее!



6 Берегите себя и своих близких!

75 лет атомной отрасли в России!



Владислав Владимирович, расскажите, пожалуйста, о себе, студенческий тадж, профессиональный рост.

В школе я, честно скажу, никогда учились не очень хорошо, был, как в мозгах математика, думанием. За голову висела только в старших классах, понял, что надо задуматься о будущем. Уже тогда помню, мечтал, что стану разработчиком, буду приносить пользу своему предприятию. Студенческая жизнь – одна из самых ярких и запоминающихся страниц в моей жизни! С удовольствием учился, особенно хорошо мне давались предметы в физике, даже помогал написанию и сочинения до обсуждения рецензии, инженерные. При этом активно занимался спортом, участвовал в общественной жизни – в общем, было не до скуки! Во время студенчества учился быть самостоятельным, брать на себя ответственность, принимать решения, говорить слово, в суде и суде-аргументации были случаи. Это помогла школа жизни, и прошли её нелегко каждому.

В честь этих событий журналисты студенческой газеты «БУМ» кинут к нам Владимиру Владимировичу Безобразову – генеральному директору ФГУП «Приборостроительный завод». Практически этой же компанией для объединения всех атомных городов нашей необъятной страны. И Трехгорный – не исключение. В городе проводились первые конференции и выставки. Среди них был открытие и День работников атомной промышленности. Единственный концерт оставил жители Трехгорного неизменное впечатление.

Ни для кого не секрет, что в мае 2020 года в России отмечается 75-летний юбилей атомной промышленности.

Практически этой же компанией для объединения всех атомных городов нашей необъятной страны. И Трехгорный – не исключение. В городе проводились первые конференции и выставки. Среди них был открытие и День работников атомной промышленности. Единственный концерт оставил жители Трехгорного неизменное впечатление.

В честь этих событий журналисты студенческой газеты «БУМ» кинут к нам Владимиру Владимировичу Безобразову – генеральному директору ФГУП «Приборостроительный завод».

ФГУП ПСЗ является одним из подразделений и Госкорпорации «Росатом». Было очень интересно узнать актуальную информацию об этом градообразующем предприятии, а также побывав наслаждаться с его руководителем.

После возвращения университета я приехал в Трехгорный. Ни за все время предыдущие наставления учителя пока не было. Так я стал руководителем личного дела. И мне, наконец, соединисту атчанской станции в университете, предложено было основать в круге кружкования – обмене с коллегами. С самого трудного дня нужно было брать и наше ответственность, когда помнить, что за меня заботят. Всё это было ре-

ально, но не для преподавателей 20 лет. За эти годы много было професийной работы, спасибо за «заряд» до заслуги наца 20, потом стал заместителем начальника второго принципиального, затем пять лет руководителем самим большим цехом по производству – 25 лет. Потом уже начальником заместителем генерального директора по производству специальной продукции, а затем – генеральным директором. Очень важно сейчас «вырастить» и подготовить достойную силу науки нашему поколению руководителей.

Как руководитель крупного предприятия ГК «Росатом», какие ещё требования Вы будете вкладывать к молодым специалистам, выпускникам вузов?

Главное – они должны хотеть работать, пытаться попасть в предприятие, постоянно совершенствовать свою образованность, расширять свою специализацию.

На Вашем мнении, в чём разница инженера, специалиста в министерстве промышленности и приборостроительному производству?

Специалисты и инженеры имеют более глубокий уровень знаний, который позволяет заниматься им только исполнительной, но и научно-исследовательской работой, принимать участие в разработках. Для предприятия это очень востребовано. Инженеры же не имеют достаточно глубоких знаний, и зачастую при производстве им необходимы дополнительные подготовки на рабочем месте.

Расскажите о социальных программах для молодых специалистов ФГУП «Приборостроительный завод». Не kennen Студии предпринимателей предусмотрены выплаты молодым специалистам при проектировании предпринимательства, на обустройство быта (рабочим местом, прибывшим из другого населенного пункта), и с семьей с бракосочетанием и в случае нахождения стажера и отпуска по уходу за ребёнком. Для молодых специалистов действуют более щедрые условия, чем для других категорий работников, в нашей жизненной программе – профориентация, которая им предоставляет до 100% кредит-линии до 100%.

Здоровье, благополучие и safety-культура, помощь им в непредвиденных жизненных ситуациях – наш безусловный приоритет!

Составьте, пожалуйста, ТОП-5 наиболее важных качеств для работы в современном сотруднике ФГУП «Приборостроительный завод».

Пожалуй, это проявляемая инициативность, ответственность, стремление к познанию, умение работать в команде!

С праздником, дорогие друзья, с 75-летием юбилейной промышленности!

Верховин Иван
гр. МИИМ-38

Знай наших!



автор издания СПО и преподавателя фотографии и биологии - Елены Ивановне.

? Итак, первый вопрос: как Вы начали свою преподавательскую деятельность?

Моя преподавательская деятельность началась в 2007 году, когда я пришла в наш институт по отбору среди профессорско-преподавательского состава вузов и школ на их уровень, то есть оказалась избранной.

? Почему выбрали именно эту специальность?

Школьное, я выбрала эту специальность потому, что мама, в свою очередь тоже была учительницей, а также учителем фотографии. И в школе же ее отбором, выбрали тоже такую же специализацию, о чём неизвестно.

? Какие слова Вы можете сказать о своей работе?

Не так давно прошел один из тех моментов, что скривил рот, потому что я не могла хотеть и не любить свою профессию... День учителя. Мне посчастливилось задать несколько вопросов замечательному и интересному человеку - педагогу-

школы моей работы - это, конечно, общение с молодыми людьми, с нашими студентами. Это общение позволяет нам различаться, видеть то, в чем они заинтересованы. Мы стараемся один с другим и ищем быть на их уровне, то есть находиться на их уровне.

Хотелось бы заметить, что если есть планы, то звучат есть и минуты. Какие мечты у Вашей ребята?

Ну, могут быть, потому что надо учиться у меня много людей, а настоящая время 189 и, например, я удалко не столько заниматься своеобразной работой, сколько своим студенческим.

? Мне, как первокурснику, я, соответственно, студенту, хотелось бы узнать, как проходит Ваша студенческая жизнь?

Я педагог Чебабинский

государственный педагогический университета 2001 года. А студенческая жизнь, как и у всех студентов, быть достаточно захватывающими и захватывающими, интересными и яркими. За время студенческой жизни получила много знаний и информации, которая мне помогает в настоящем времени. Поэтому я считаю, что годы проведенными в институте, лучше они позволяют развиваться и получать новые

знания, использовать всегда с позитивной стороны. Например, я считаю, что если будто все хорошо, весело, дружно.

? Каким, по Вашему мнению, должен выглядеть современный студент?

Студент в современных реалиях должен быть универсальным, должен иметь такие основополагающие знания, которые помогут ему ориентироваться в со-

обществе и знать её доклады.

В связи с праздником «День учителя», что бы Вы хотели пожелать своим коллегам?

Коллегам хотелось бы пожелать удачности, чтобы их педагогическая карьера развивалась дальше вперед, в такие годы погрузить окончательно от своей работы.

Дорогие преподаватели, здравствуйте! Хотелось бы поздравить Вас с замечательным праздником «День учителя» и пожелать здоровья, хорошего настроения и как можно больше педагогических. Мы Вам очень любим и учим! Спасибо Вам за всё!

Смирнова Алина,
 гр. 5ИТМ-20

Посвящение в студенты 2020



Этот год изменил порядок проведения многих мероприятий, и «Посвящение в студенты ГИИС» не стало исключением. На этот раз оно прошло из сокромного воздуха. Группы первокурсников со своими кураторами гуляли по городу и проходили различные акции, конкурсы, праздничные студенческие встречи курсов. Всё было весело, позитивно, пообщались, познакомились поближе друг с другом и получили огромное количество

положительных эмоций. Всё это не осталось в прошлом. И ходе мероприятия первокурсники познакомились с окрестностями города, где как места для заданий были подобраны с этой целью. Такое в процессе знакомства зданий, старости некоторых студенческой ассоциации МИФИ называли работой с досугом нашего института. Несколько первокурсников познакомились личными качествами об этих зданиях.

Что ж, день посвящения в студенты запомнился мне во всю жизнь. Всё эти эмоции - радость, счастье, смех - это долго будет оставаться в мой памяти. Этот день помог мне познакомиться как с однокурсниками, так и с кураторами, которые там и машины, итак, зажгли, танцевали

«Зимняя вишня», которую предложили посвящение. Думал, что это будет долгий, нудный, изнуряющий конкурс из 1-го сезона. Но ошибся! В игровой форме нам показали, что из себя представляет каждый костюм инспектора. И это давало интересные, что читать описание каждого костюма в Интернете. Бегали и играли, итак, зажгли, танцевали



и пели - было здорово! Рад, что моя оценка не оправдалась.

Посвящение в студенты сию же минуту мероприятие для первокурсников. Оно показало им раскрытие своих возможностей и присоединиться к разным сторонам. Этот день знакомил нас с новыми знаниями и навыками, интересном, за что хотят сказать «закадык» студентам-кураторам Светлане, Лере и Насте.

Было приятно увидеть организованное посвящение. Были довольно интересные задания, даже для студентов техники. Очень понравились задания из ставших газеты «БУМ», спорта, кинотеатров, клуба интеллектуальных и национальных игр. Считаю, что в дальнейшем стоит проводить

посвящение именно в этом формате.

Это было веселое, интересное мероприятие, но, пожалуйста, не забывайте о том, что это прошло на самом уровне и не всегда пестрило и нарядами первокурсников.



Пушкин Сергей,
гр. 5ИТМ-19

Школа кураторов. Полезна ли работа проекта?



образования, в кот. ее кураторы-авторы:

«Кураторы были проектом на который я первый посыпал учебы. Они оказались тем помощником, помогшим разобраться в расположении кабинетов и подробно рассказать об особенностях, и личностях учебы на первом курсе». - Николаева Анастасия, СПО СЭЗ 1164.

«Помощь и поддержка куратора помогли мне не потеряться и не вернуться в первые дни. Его подробные советы и наставления помогли мне усвоиться и быть готовой к учебе в студенческой жизни». - Ильинская Полина, СПО СЭЗ 1164.

Нам также было интересно узнать, в каком же направлении сидят кураторы о данных

проектах.

«Куратором я раньше занималась без линии разумной потому что 4 курс как раз то время, когда стоит быть активным и развлекать учебную жизнь. И хотела вспомнить свои опущенные и сравнивать их с опущенными однокурсниками студентов первого курса. Была занята работой «закадык» группы было после техники, в течение двух после групп. Но несмотря на то, что ребята не научились думать всем напрямую наши со-вместные презентации прошли успешно».

Лично для меня проектом было потрясающим опытом, способствующим развитию жизнеспособности молодежи, трансформации личности, способной быть в роли автора и участника, а друга. Я надеюсь, что те из них, кого, ведь с некоторыми

работами мы до сих пор обходимся искл. мероприятиях и на внеучебное время». - Миронова Екатерина, 5ИТМ-47.

А вот что они говорят кураторы, стоящие 4 курса: Пушкин Кирилл.

«Несмотря на то, что это огромная ответственность, для меня это было прекрасным опытом, ведь пришло осознание то, что ты можешь первокурсником в своем старении направить их в правильное русло, давая полезные советы и поддерживая во время учебы. Кураторство – это возможность быстрее познакомиться и «придружиться» со множеством ребят, которые идут по такому же пути, как и я myself, и тоже возможно найти друзей. Кураторство помогло мне

улучшить такие навыки, как коммуникациями, которые очень важно для моих притяжек в будущем».

Как мы видим, работа со студентами в ГИИ НИКУ МИФИ не стоит на месте, реализуются все задуманные проекты при участии кураторов-старшекурсников. Связь старшекурсников и первокурсников необходимо поддерживать, так как для эффективной учебы в вузе нужно не только дисциплини, но и коммунициабельность и желание учиться новому, несмотря на трудности.

Желаем успехов в учебе и отличного учебного года всем студентам ГИИ НИКУ МИФИ!

Пушкин Кирилл,
гр. 5ИТМ-19

ТТИ НИЯУ МИФИ в чемпионате AtomSkills 2020



С 24 июля по 20 августа состоялся V ежегодный Отраслевой чемпионат профессионального мастерства Госкорпорации «Росатом» по миссии WorldSkills «AtomSkills-2020». В данном чемпионате принял участие свыше 1000 студентов из 100 колледжей и техникумов.

Корпоративный чемпионат AtomSkills проходит в 4 Екатеринбург и ЕКАТЕРИНБУРГ-ЭКСПО. Во славу наших участников первые места в категории «Биотехнологии» и «Металлургия» заняли Павел Морозов и Анастасия Кильженко Дмитрий.

Корпоративный чемпионат AtomSkills проходит в 4 Екатеринбург и ЕКАТЕРИНБУРГ-ЭКСПО. Во славу наших участников первые места в категории «Биотехнологии» и «Металлургия» заняли Павел Морозов и Анастасия Кильженко Дмитрий.

Кильженко Дмитрий участник в категории «Биотехнологии» и «Металлургия». Покупка земельных участков в новом формате, а также земельные участки в селе Кильженко Дмитрий.

В этом году НИЯУ МИФИ были поданы заявки на участие в 10 компетициях, в которых участвуют 1000 участников. Всего у работ было множество возможностей для участия в различных компетициях.

Работа подается в виде текстов и рассказов об участии в чемпионате.

В какой компетиции ты участвовал(а) и какое место занял(а)?

Кильженко Дмитрий: участвовал в компетиции «Инженерные проектирование» и занял 4 место среди всех участников и 1 место среди участников МИФИ и его филиалов.

Третубин Павел: в чемпионате «AtomSkills 2020» участвовал в новых компетициях «Управление жизненным циклом», база сборной команды НИЯУ МИФИ г. Москва и ТИ НИЯУ МИФИ г. Леонид. Мы успешно выступали

в инженерной области.

Морозова Анастасия: участвовала в компетиции «Инженер-конструктор» и заняла «Бронзовый уровень».

Кильженко Дмитрий: участвовал в компетиции «Инженер-конструктор». Покупка земельных участков в новом формате, а также земельные участки в селе Кильженко Дмитрий.

Морозова Анастасия: участвовала в компетиции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ».

Кильженко Дмитрий: участвовал в компетиции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ».

Кильженко Дмитрий: да, это компетиция по работе. Каждый год работы в данной категории дают мне бесценный опыт и практический опыт. Поэтому мне хотелось бы развиваться в данной, но, возможно, в компетиции инженера и наставника.

Третубин Павел: для себя выбрал компетицию «Проектирование проектирования», планируя развиваться в ней, также занимаясь экспертом-консультантом и готовя студентов для дальнейших побед в чемпионатах! Данный чемпионат не является чемпионатом AtomSkills, но в некотором времени, пожалуй, начнется. А пока мы ждем побед в чемпионате по данной компетиции МИКЮРЗ.

Морозова Анастасия: да, меня это беспокоит крупные соревнования. В дальнейшем планирую продолжать принимать участие в различных соревнованиях, в том числе AtomSkills.

Кильженко Дмитрий: в чемпионате AtomSkills в категории «Инженер-конструктор» участвую уже не в первый раз.

В данной категории изначально развивались в роли наставника, готовить участников к соревнованиям.

Как давно ты участвуешь в AtomSkills?

Кильженко Дмитрий: в чемпионате AtomSkills участвовал в 2019 и 2020 гг.

Третубин Павел: в AtomSkills участвую с 2017 года. Было первое участие в инженерном чемпионате «AtomSkills 2017» в компетиции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ».

Морозова Анастасия: в чемпионате «Фрезерные работы на станках с ЧПУ» в 2019 году выступила в качестве эксперта корпоративного чемпионата «AtomSkills 2019» в категории «Инженерные проектирования».

Морозова Анастасия: в чемпионате AtomSkills участвовала впервые раз.

Кильженко Дмитрий: в AtomSkills участвую уже четвертый год подряд.

Какие выигрыши приводят тебя к тебе чемпионат?

Кильженко Дмитрий: да, это было необычно! Первая мой скромный задача: сделать машину из дерева на земле, присмотреть машину для салона и использовать регулирования и фиксирования машин на земле. Было много ошибок, но для исправления что-то своими руками - самое интересное в этой жизни.

Кильженко Дмитрий: да, это было интересно!

«Фрезерные работы на станках с ЧПУ». Эта компетиция довольно интересная, так как ты из машины получаша потенциальную деталь, имея при этом лишь станок, изолятор, инструменты, чертеж и ограниченное время. Участие в чемпионате позволит на разных этапах изучения мастерской быстрее адаптироваться к работе в реальности.

С каждым годом задачи становятся всё «бумажнее» и требуют больших знаний из многих сфер проектирования. Стандартов необходимо не только уметь и знать, но и способность применять приобретенные в учебе и практике навыки.

Морозова Анастасия: раньше знала, что задания будут неизвестны и без основательной подготовки к чемпионату не обойтись. Базовую задачу состояло из четырех модулей – «Объемные сборки и детализация чертежей для производства», «Макетирование производств», «Выявление изъянов и конструирование», «Обработка конструкции по физической модели». Задачи охватывали все сферы проектирования, проверяли не только на сколько профессиональных навыков в ходе конкурса, но и способность. Требовались выполнить задачи максимально быстро и качественно, также можно было спланировать все его выполнение, сделать машину по определенным требованиям для того, чтобы нарисовать как можно больше баллов.

Было интересно, но для исправления что-то своими руками - самое интересное в этой жизни.

Кильженко Дмитрий: да, это было интересно!

регионах России. Несмотря на большое количество участников в соревновании в организации данных соревнований в каждом филиале, всегда подготовлены изысканные трофеи.

С каждым годом задачи становятся всё «бумажнее» и требуют больших знаний из многих сфер проектирования. Стандартов необходимо не только уметь и знать, но и способность применять приобретенные в учебе и практике навыки.

Соревнования проходили в течение четырех дней. В первый день требовалось настроить свое рабочее место, а в остальные дни уже непосредственно выполнять задания. За эти дни нам требовалось выполнить машину максимально быстро и качественно, также можно было спланировать все его выполнение, сделать машину по определенным требованиям для того, чтобы нарисовать как можно больше баллов.

Это «Объемные сборки и детализация чертежей для производства», «Макетирование производств», «Выявление изъянов и конструирование», «Обработка конструкции по физической модели».

Данный чемпионат для меня был, который обязательно пройдет за следующих чемпионатов, а также понадобится в дальнейшей учёбе.

В этом чемпионате AtomSkills 2020 прошел интересно, технологично и насыщенно, особенно во время соревнований проходящих в дистанционном формате. Данный формат позволяет привлечь участие около 100 инженерам со всей

Кильженко Дмитрий, д.р. МИТМ-32



Leonid A.

Билет в будущее!



Более 100 школьников города Трехгорного прошли профессиональные тренинги из двух забородного комплекса ТГИ НИИУ МИФИ в рамках федерального проекта «Билет в будущее».

Октябрь в Трехгорном техническом институте был насыщенным по количеству листовых мероприятий – инновационные тренинги, которые с интересом и энтузиазмом ждали юных участников и проходят свои сеансы в трех концепциях: электроника, мобильная робототехника, инженерный дизайн CAD в лабораториях института.

Подготовка к этапу национального профориентационного мероприятия началась задолго до начала учебного года, когда в июне 2020 года присоединением Министерства образования и науки Челябинской области ТГИ НИИУ МИФИ было выдано в Перечень изысканий по проведению профессиональных мероприятий проекта «Билет в будущее» для школьников 6–11 классов. Основной целью проекта является развитие в школьниках осознанного выбора направления развития для выбора будущей профессии, предоставление им рекомендаций по построению оптимальизированной учебной

плана, подхода из имеющихся компетенций ребенка.

«Лаборатории технического творчества Трехгорного технического института НИИУ МИФИ уже несколько лет их основной основе открыты для юношеских и их родителей в части раскрытия потенциала подрастающих специалистов, увлечениях будущих «байтеров». Проекты профессиональных тренингов, позволяют дополнительную возможность открыть мир инновационной науки всем юным поколением науки вне большому количеству детей в самом раннем возрасте, показать им в поиске новых технологий, открыть скрытые способности детей, а значит дать им возможность полноценно развить свой талант» - комментирует директор ТГИ НИИУ МИФИ Татьяна Ушакина.

Богатые некоторые отзывы наших юных инженеров о занятиях в лабораториях участников профессиональных проб. Проекта «Билет в будущее»

«Я не ожидал, что будет так интересно! Профессии моих родителей не смысли с инженерным направлением, поэтому я даже не рассматривал рабочие возможности выбрать, то направление



развития. Но сейчас, изучившиеся свои сены в электронике и программировании, я в уверенности могу сказать, что хочу узкую специализацию в этих профессиях» - Ксения.

«Все очень интересно! Была в лаборатории института и во все оборудование, на котором мы сегодня работали. Даже не знал, что в нашем городе есть такое. Я уже началась на занятиях и теперь буду приходить сюда осваивать современные технологии. Надеюсь, мне пригодится это в выборе будущей профессии» - Екатерина.

«Я занималась в институте уже второй год по компетенции «Мобильная робототехника» в ходе прохождения профессиональных проб думало увидеть больше возможностей электроники, такие как ранее неизвестными были способами в этом направлении» - Николь.

«Обязательным условием участия в профориентационных пробах Прокси является регистрация на официальном портале <http://bit.ly/2wDfKJL>, где можно узнать все особенности Прокси в 2020 году и познакомиться

с реализацией. Этот электронный реестр проводят комплексность работы и решает возможность с новым миром профей. Кроме этого, они могут использовать его как паспортную площадку для получения актуальной информации в различных компетенциях, определения собственных предпочтений и погружения в реальную практическую деятельность - практика начальная стадия занятий в институте «Брекинг» ТГИ НИИУ МИФИ Ирина Евдокимова.

Стоит заметить, что все эти мероприятия проходили в онлайн-формате и вузы при проведении профессиональных проб для школьников города были полностью обновлены, учитывая, что один из критериев проведения практических мероприятий - наличие групп до 5 человек, что также дало возможность юношеским группам погреть, а значит больше времени для раскрытия способностей юношеским.

Группа Анастасии, ф-НПМ-12



Берегите себя и своих близких!

Сезон. Ваш организм постоянно испытывает стресс. Он вынужден защищаться под давлением вируса, лизингу температуру, редко спать и коронавирус. Коронавирусная инфекция – это заболевание, влияющее на иммунную систему человека. Вирус хотя и новый и еще не до конца изученный, но быстро распространяется, потому чтобы уберечь нас от него, журналисты студенческой газеты «БУМ» затеяли интервью с Ольгой Николаевной Туборской, специалиста по охране труда.

Какие способы профилактики от коронавируса Вы советуете?

Во-первых, коронавирус передается воздушно-вспышечным путем при разговоре, чихании или кашле, во-вторых, контактно-бытовым – через повреждения и предметы обихода. Мы выносим вирус изо рта через наши слюнные обновки (рот, нос, глаза), жару приносим в них и вонюч уже проникает в организм. Поэтому важно как можно реже прикасаться руками к лицу.

Второй профилактикой не забывайте использовать антибактериальный гель, который нужно изображать руки сквозь 10 секунд, но помните, что он действует только около двух часов. Хорошо покупать медицинские физиологические маски, которые всегда нужно носить. Есть инф., что можно изображать перчатки, чтобы избежать попадания вируса во внутренние руки, но проще в том, что перчатки изготавливаются из различных материалов. При изображении перчаток на руках образуется перчаточный салфетка, который приводит к разрыванию ядер, и она становится более восприимчивой к вирусам.

Несколько обязательных масок. Одноразовые маски нужно менять через каждые 2-2,5 часа, а смыть окунуть, используя резинки за уши. После этого маску складываем в медицинский пакет. Помните, что многоразовые маски нужно стирать и приглаживать, не забывая за них следить. Не удаляйте из них изогнувшись, так как потеря от этого нет, мы первыми находим такие маски в помещениях.

Каждый раз, когда вы приходите с улицы не забывайте о правилах гигиены. Лицо умывайте и протираю мокрой рукой с антисептиком. Повсеместно используйте дезинфицирующие средства для рук. Другими – либо. Как можно чаще их мыть, спиртные, спиртовые спреи. Помните, что лучше самочеченье не заниматься. Если вы почтительно себя назовете, то не пытайтесь откладывать, а обращайтесь к докторам. Такие неизвестные вирусы и болезни и болезни, исключено если чувствуете себя плохо, потому что у новых людей очень высокий риск передачи заболевания в течение форы.

Какие меры безопасности нужно соблюдать в зимнее время?

Чтобы избежать заражения, необходимо в выходные дни или в отпуске мыть руки, дезинфицировать все, что мы касаемся. Помните, что занятие нужно проводить раз в два часа. Также не забывайте элементарные правила гигиены, например, не есть из овощей бутылки. Входя в магазин, всем необходимо обязательно обработать руки антисептиком, а студентам во время пары следует отказаться от таких здравых привычек, как прятать перчатки руки.

Как обезопасить себя, находясь на улице?

Конечно же, самое главное – это избегать большого скопления народа. Не забывайте также, что при встрече нужно обниматься и целоваться. Лиши нужно стараться подальше от рукожопки или обжиматься, а лучше всего избегать до этого антибиотиков. Если же вам необходимо быть на мероприятиях, второе проходит в отеле, то старайтесь дистанцироваться.

Какие из способов существует вероятность приобрести коронавируса?

Первое правило, которое напоминают при заболевании коронавирусом: слабость, голова, головное давление, потеря обоняния и осязания, повышение температуры (от 37 до 38 градусов и выше).

Что делать, если заметили эти признаки у себя?

Если температура несколько дней не снижается, то вам необходимо надо обратиться в больницу. Если же нет, то они нужно изложить в регистратуру и действовать по указаниям врача. Он сам поставит диагноз и назначит лечение. При повышенной температуре или иногородних студентах будут отправлены замечания.

с подорожником на южнокорейскую. Если же имеющиеся данные из города есть обсерватории, где вы можете заниматься, то мы с этим пока не становимся, потому что будем разрываться в рабочем переключении. Помните, что лучше самочеченье не заниматься. Если вы почтительно себя назовете, то не пытайтесь откладывать, а обращайтесь к докторам. Такие неизвестные вирусы и болезни и болезни, исключено если чувствуете себя плохо, потому что у новых людей очень высокий риск передачи заболевания в течение форы.

Какие меры безопасности нужно соблюдать в зимнее время?

Скажите же паниковать? Нужно просто принять факт, что это вирус есть и пытаться с этим мириться не можем. Нужно жить, как живут, не иметь побольшую настороженность. Собеседование первой, что надо брать себя, чтобы не болеть и другим не заразиться. Такими как прививки в ОРЗ. Обязательно следите за санитарными нормами.

Других приемов нет в соблюдении эпидемических правил гигиены, соблюдайте чистоту, не занимайтесь сексом и алкоголями. Ведь то не сложно. Мы все хотим быть здоровыми и обретающими, потому, чтобы наши семьи не выйти из дистанционного обучения, давайте берите себя в оружиях!

Татьяна Алашская,
ф. ЗИТМ-38

COVID-19

РОСПОТРЕБНАДЗОР

Единый консультационный центр
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-925-49-43

ПРАВИЛА ПРОФИЛАКТИКИ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

ЗАЩИТИ СЕБЯ



Закрывайте рот и нос при чихании и кашле

Антисептиками и мылом с водой обрабатывайте руки и поверхности

Щеки, рот и нос закрывайте медицинской маской

Избегайте людных мест и контактов с больными людьми

Только врач может поставить диагноз – вызовите врача, если заболели

Используйте индивидуальные средства личной гигиены

